

2022 年度个人述职报告

石鼓校区饮食管理科 王保路

2022 年，在后勤党总支和行政的领导下，在各位领导和同事们的关心支持下，我紧紧围绕石鼓校区食堂供餐服务工作，求真务实、恪尽职守、清正廉洁，较好地完成了年度目标任务。现将本人在德、能、勤、绩、廉等方面的情况总结汇报如下：

一、加强理论学习，不断提高能力素养

1. 提升政治素养。始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神、党的二十大精神、学习新党章，坚定政治信仰，牢记初心使命，始终保持高度的政治自觉，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，切实增强听党话跟党走的政治责任。

2. 提高业务能力。积极主动适应新的工作岗位，认真学习了《中华人民共和国食品安全法》《中华人民共和国食品安全法实施条例》《学校食品安全与营养健康管理规定》《关于落实主体责任强化校园食品安全管理的指导意见》等法律法规和文件，以及餐饮管理相关的业务知识，坚持在学中干、干中学。通过业务学习掌握了食堂工作的基本流程及重点环节，进一步丰富了知识储备，提升了综合素养。

3. 发扬实干精神，增强执行力。按照上级的工作指示，努力工作，发扬实干精神，不断增强执行力，把上

级各类工作部署能及时落到实处。

二、重点围绕食品安全及疫情防控工作，不断提升服务质量

1. 落实食品安全规定，常抓不懈，提升饭菜质量。

一是对原材料进行检查。为了加强原材料食品安全，开学初，组织人员实地考察供货商实力、资质，下发供货商名单，要求各灶按名单进行原料的采购，保证原材料的优质、优价供应。经常性地对原材料的质量、数量、生产时间、保质期等等进行检查。

二是对加工过程进行检查。检查食品加工过程是否按规定操作，看对原料的清洗是否干净，添加剂使用是否符合标准，操作间卫生是否干净，是否按规定留样等。

三是对个人卫生进行检查。检查员工的工作服是否干净，戴口罩和手套的要求是否落实，看是否有违反规定的方面等。

四是对餐具的洗消情况进行检查。不定期对餐具的清洗和消毒情况进行查看，看是否按规定落实，消毒的温度时间是否符合要求。

五是检查剩菜剩饭情况。利用晚上时间对各灶剩饭剩菜处理情况进行检查，看是否按规定对剩菜剩饭进行了处理，并检查下班后工具归位情况和卫生打扫情况。

六是检查台账。主要是看索证索票，产品的质检报告是否在有效期内，台账记录是否完善，账物是否相符。

七是经常听取领导、师生意见建议，及时在食堂工作例会上进行反馈，不断提升服务质量，改善饭菜品类和提升饭菜质量。

2. 落实安全生产要求，履职尽责，安全意识牢固。

一是加强从业人员的业务知识学习。食品安全是饮食工作的重中之重，结合食堂的实际情况，对员工进行安全知识培训，学习相关法律法规知识以及各项食品安全管理制度，促使大家意识到食品安全工作的重要性及必要性，树立安全生产的思想意识。今年共进行了2次全员集中培训及多次重点人员培训。

二是结合学校安全生产月“防范火灾风险，建设平安校园”这一主题，强化组织领导，落实专人专责，开展了形式多样的安全月活动。邀请燃气公司人员对食堂的用气进行安全检查，对漏气的部位进行了处置；对过期灭火器材排查更换；邀请杨凌中盛餐饮公司负责人对员工进行消防知识培训和演练。邀请物业电工班对食堂的线路检查梳理并进行了线路改造，制定了暑期防汛应急处置预案。

三是进行“四害”的消杀。联系灭鼠公司假期对食堂的老鼠、蟑螂等进行消杀，消杀人员每月来食堂检查一次消杀效果，看有无鼠迹。针对出血热、肺结核病情，专门请灭鼠公司投放诱饵、放置粘鼠板进行灭鼠活动。

3. 加强设施设备维护保养，维修改造，改善就餐环境和

员工居住条件。

①完成了上年度 23 万元的招标项目，对石鼓校区一、二号食堂燃气报警器及天然气管道进行了改造。

②对一餐厅后厨二楼钢丝网、一楼纱窗进行了更换；更换了办公室及操作间废旧木门；对西操作间两间屋顶做了漏雨维修及防水处理。对员工宿舍卫生间排水进行了维修改造。

③更换损坏的煮面锅及桶 2 个，维修冰箱两个、更换了和面机和压面机，对一些损坏的设备进行及时维修。

④利用假期对一二餐厅油烟系统进行了全面的专业清洗。

⑤公开招标投入 7.08 万元，为食堂办公室及员工宿舍安装暖气，改善了员工宿舍过冬寒冷的问题。对学生一餐厅泔水收集区环境美化。

⑥给员工宿舍新装修浴室两间，改善了员工个人卫生条件。

⑦对墙面及屋顶局部涂料掉皮的地方进行了粉刷。

4. 落实疫情防控要求，严防死守，确保万无一失。

按照学校疫情防控工作的部署要求，坚持做好全体员工疫情防控，一是多次传达上级会议，使全体人员及时了解疫情发展态势及防控策略，克服麻痹大意思想，确保重点人员疫情防控无疏漏；二是在每轮疫情发展的高峰时段，组织全

部人员坚守在岗位、全员居住校内，切实保障自身健康和供餐保障；三是每天坚持员工晨午检和环境卫生的清扫、消杀、消毒工作；四是做好人员信息管理、及时向办公室报告每天的核算检测情况，组织好员工每天坚持做好核酸检测；五是组织全体员工进行健康体检、接种疫苗、岗前体检等工作，确保员工健康上岗。

5. 全面改造提升，使食堂面貌、功能焕然一新

暑假期间，在新一轮食堂招标完成以后，成立了以3家餐饮公司为主体的石鼓校区食堂装修改造工作小组，个人坚持假期无休，多方面联系协调各方力量，加班加点、加快工作进度，克服了暑期天气炎热、人工缺少，时间紧、任务重等多种困难，顺利完成了食堂的装修改造提升工作，共开展了餐厅外墙、地面、吊顶的翻新施工，排烟及净化系统拆除、更新施工，后厨改造施工、空调系统安装施工、线路改造、互联网+明厨亮灶施工等工程14余项，使餐厅内外得到了全面改造提升，整体面貌、功能焕然一新。

6. 积极开展送温暖活动。

春节前夕，组织人员给石鼓校区值守岗位的员工送年夜饭，端午节前给石鼓校区6千余名师生送粽子，中秋节前给在校的1000余名师生送月饼。联系供货商以及经营户在节假日以及封校期间，积极开展献爱心慰问活动。春节期间慰问值班人员发放慰问粮油27份，在疫情封控期间，为了安

抚学生情绪，多次开展了给师生、一线工作人员及隔离人员送水果、送餐活动，让广大师生感受到学校的关怀与关爱。

7. 团结带领后勤石鼓校区党支部党员，做好支部各项工作

在党总支的正确指导下，在支部全体党员的密切配合下，巩固深化党史学习教育成果，认真开展党的二十大精神的学习宣传和贯彻落实；严格按照组织生活要求，落实“三会一课”，扎实开展理论学习，全年召开理论学习会议 10 次，组织以及参加主体党日活动 8 次，召开专题组织生活会 3 次；加强支部建设，履行党建主体责任，发挥了支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

三、加强党风廉政建设，筑牢廉洁自律防线

在廉洁自律方面，我继续坚持以习总书记重要论述、《党章》《中国共产党廉洁自律准则》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》《新时代高校教师职业行为十项准则》等相关制度规定为规范，坚持廉洁自律，守好纪律底线。

进一步坚定理想信念、强化规矩意识，从严落实党的八项规定，时常深刻反思纠“四风”，净化自己的生活交际，处理好了公和私、义和利、是和非、苦和乐的关系，切实做到修身慎行、生活简朴。

四、存在的不足与改进方向

回顾一年来的工作，本人虽然取得了一定的成绩，但也存在一些不足，主要表现在：一是在理论学习上不够扎实深入。在理论学习方面抱有一种实用主义的态度，在学深、学透上存在一定的差距；二工作上协调性还不够好，没有处理好一些工作上的轻重缓急，没有预见性前瞻性的开展工作。三是应对复杂工作局面的能力还有待提高，特别是食堂工作事务头绪多，涉及多方利益关切，我个人在落实以人民为中心发展思想，增强均衡性和可及性，如何协调处理工作中的一些关系和矛盾方面还存在一些不足之处。四、在“四风”以及落实“党的八项规定”方面，思想也有松懈，防腐拒变的能力有待强化。

针对上述存在的问题，在今后的工作中，我将进一步加强理论学习，继续增强理想信念，继续保持好廉洁自律的状态和作风；其次，进一步纠作风、改作风、转作风，锻造个人政治过硬、责任过硬、能力过硬和作风过硬的个人品质，不断创新思路，求真务实、扎实工作，为学校建设发展努力工作。